

Consultas Realizadas

Licitación 385278 - CD MITIC 13/2020 "SERVICIO DE CAPACITACION A EMPRENDEDORES - InnovandoPy 2020 -PLURIANUAL

Consulta 1 - Consultas varias

Consulta Fecha de Consulta 23-09-2020

Buenos días, espero se encuentren bien; quisiera saber si los documentos puede firmar uno de los cuatro directivos, o deberían de ser 2; para los formularios de la postulación de Innovando. En este caso el representante sería el Sr. Bruno Defelippe; aun asi en la DNCP figuran como representantes legales el Sr. Federico Gonzalez y Rodrigo Weiberlen, todos directores de Koga.

También en la parte que pide patente comercial, podría ser una copia del último pago? ya que tenemos entendido que es para confirmar la dirección del establecimiento.

Muchas gracias desde ya,

Saludos,

Larisse Espinola- Adm-Koga 0961 706 106

Respuesta Fecha de Respuesta 25-09-2020

Las documentaciones deberán ser firmadas por los representantes legales del oferente, o en su defecto por apoderados debidamente autorizados. Al respecto, con relación al uso de la firma social sírvase analizar dicho aspecto en los documentos de constitución del oferente.

Con relación a la patente comercial, dicha documentación es solicitada a fin de corroborar la habilitación municipal del oferente para ejercer el comercio en su lugar de domicilio.

11/11/25 03:10 1/5



Consulta 2 - Garantía de Mantenimiento de Oferta

Consulta Fecha de Consulta 24-09-2020

1) En el Anexo B – Datos de la Contratación, en la cláusula 18. Periodo de Validez de la Garantía de Mantenimiento de Oferta, menciona:

"El oferente deberá presentar como parte de su oferta una Garantía de Mantenimiento de acuerdo al porcentaje indicado para ello en el SICP y por el plazo indicado en este apartado."

En el REPORTE GENERAL DE LA CONVOCATORIA EN EL SICP se menciona como % de Garantía de Mantenimiento de Oferta: 5%.

Luego en la cláusula 30. Evaluación de ofertas apartado e) Requisitos Documentales para la evaluación de las condiciones de participación, menciona:

"2. Garantía de Mantenimiento de Oferta (*)

La garantía de mantenimiento de oferta debe ser extendida bajo la forma de una declaración jurada."

Al respecto, solicitamos tengan a bien aclarar si la garantía de mantenimiento de oferta es una declaración jurada o se debe adjuntar una póliza de seguro o garantía bancaria por el 5% de la oferta.

Respuesta Fecha de Respuesta 25-09-2020

Al respecto se aclara que la Garantía de Mantenimiento de Oferta deberá cubrir el 5% del monto ofertado y ser del tipo Declaración Jurada. Pudiendo el oferente no obstante optar por presentar las demás formas permitidas por la legislación: Póliza de Seguro o Garantía Bancaria.

Consulta 3 - Experiencia Requerida

Consulta Fecha de Consulta 24-09-2020

En el Anexo B - Datos de la Contratación, en la cláusula 30. Evaluación de ofertas apartado g) Experiencia requerida, menciona:

"b) Demostrar la experiencia en SERVICIOS DE CAPACITACION EN EJECUCIÓN DE PROYECTOS DE INNOVACIÓN O EMPRENDIMIENTOS (METODOLOGÍAS DE INNOVACIÓN, PLAN DE NEGOCIO, INNOVACIÓN ABIERTA, INNOVACION EMPRESARIAL, DESARROLLO DE IDEAS) con facturaciones de venta y/o recepciones finales por un monto equivalente al 50 % (CINCUENTA POR CIENTO) como mínimo del monto total ofertado en la presente licitación, de los: 2 (dos) últimos años. (2018-2019). El oferente deberá presentar como mínimo un comprobante legal o contrato de cada año. (La Convocante desestimará la oferta presentada por el Oferente que no pueda demostrar el cumplimiento con este requisito. Excluyente)."

Nuestra empresa, constituida bajo las Leyes de la República del Paraguay, es Firma miembro de una red global internacional, conforme a un acuerdo marco. En tal contexto, nuestra Firma está sujeta al cumplimiento de políticas y estándares de calidad y tiene acceso a información, metodologías, credenciales y herramientas en más de 160 oficinas a nivel Global, correspondientes a proyectos ejecutados en Sector Público, incluyendo proyectos de igual naturaleza a los requeridos por esta Licitación.

En este contexto, entendemos que serán consideradas las experiencias nacionales y regionales de la empresa para el cumplimiento de dicho requisito, ¿es correcto nuestro entendimiento?

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-10-2020
Sí, es correcto		

11/11/25 03:10 2/5



Consulta 4 - Documentos requeridos

Consulta Fecha de Consulta 24-09-2020

En el Anexo B – Datos de la Contratación, en la cláusula 30. Evaluación de ofertas apartado g.1 Requisitos documentales para evaluar el presente criterio, menciona:

"a) Copia de facturaciones y/o recepciones finales que avalen la experiencia requerida. (Presentar como mínimo un comprobante legal o contrato de cada año 2018-2019)."

Al respecto, entendemos que serán consideradas las constancias de trabajo dado que en muchos casos los contratos con nuestros clientes son confidenciales. ¿Es correcto nuestro entendimiento?

Respuesta Fecha de Respuesta 09-10-2020

Al respecto se aclara que el documento para evaluar dicho criterio, hace referencia a facturaciones y/o recepciones finales. A fin de corroborar la conformidad del contratante. Dichas documentaciones constituyen opciones válidas en caso de que los contratos sean confidenciales.

Consulta 5 - Solicitud de Prorroga

Consulta Fecha de Consulta 24-09-2020

A efectos de posibilitar la culminación favorable de ciertos procedimientos requeridos por normas internas y de regulación (incluyendo aquellos relacionados con temas de independencia), solicitamos a la Convocante tenga a bien prorrogar 10 días la presentación prevista para el 30 de septiembre de 2020.

Nuestra firma cuenta con la experiencia y capacidad necesarias para llevar a cabo el trabajo de manera exitosa.

Respuesta Fecha de Respuesta 25-09-2020

De conformidad a Adenda Nº 1, han sido prorrogadas las fechas de recepción y apertura de ofertas.

Consulta 6 - Especificaciones Técnicas

Consulta Fecha de Consulta 24-09-2020

En el Anexo C - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DE LOS BIENES O SERVICIOS A SER ADQUIRIDOS, en la pág. 29, menciona: "3. Participar en la evaluación de los postulantes, como así también de la jornada de consultas acompañando a la Dirección General de Innovación Productiva y Economía Digital (MITIC) y las instituciones aliadas."

Al respecto, consultamos a que se refiere con la jornada de consultas.

Respuesta Fecha de Respuesta 14-10-2020

Favor remitirse a Adenda 3.

11/11/25 03:10 3/5



Consulta 7 - Experiencia Requerida

Consulta Fecha de Consulta 24-09-2020

En el Anexo B – Datos de la Contratación, en la cláusula 30. Evaluación de ofertas apartado j)" Otros criterios que la convocante requiera, menciona:

"El oferente deberá demostrar el cumplimiento satisfactorio de como mínimo 3 (tres) contratos referentes únicamente en SERVICIOS DE ELABORACION DE PLANES DE NEGOCIO en los 2 (dos) últimos años (2018-2019). Mediante la presentación de: constancia de conformidad de prestación de servicios en donde conste la duración y la descripción del servicio. La convocante desestimará la oferta presentada por el Oferente que no pueda demostrar el cumplimiento con este requisito."

Nuestra empresa, constituida bajo las Leyes de la República del Paraguay, es Firma miembro de una red global internacional, conforme a un acuerdo marco. En tal contexto, nuestra Firma está sujeta al cumplimiento de políticas y estándares de calidad y tiene acceso a información, metodologías, credenciales y herramientas en más de 160 oficinas a nivel Global, correspondientes a proyectos ejecutados en Sector Público, incluyendo proyectos de igual naturaleza a los requeridos por esta Licitación.

En este contexto, entendemos que serán consideradas las experiencias nacionales y regionales de la empresa para el cumplimiento de dicho requisito, ¿es correcto nuestro entendimiento?

RespuestaFecha de Respuesta09-10-2020Sí, es correcto.

Consulta 8 - Especificaciones Técnicas

Consulta Fecha de Consulta 24-09-2020

En el Anexo C - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DE LOS BIENES O SERVICIOS A SER ADQUIRIDOS, apartado 3. Plan de Entregas (servicios), consultamos:

Ítem 1.3 - Desarrollo y registro de las capacitaciones virtuales (telemáticas) con los emprendedores y establecidas por el MITIC. - Cant. 1

a) ¿Cuántas Capacitaciones? ¿Cuántas horas de capacitación? ¿Para cuántos emprendedores? Ítem 1.5 - Mentoría - Cant. 24 hs

b) Al respecto, consultamos si las mentorías son para los ganadores. Adicionalmente, consultamos si se consideran 24 horas en total a distribuir entre los ganadores.

RespuestaFecha de Respuesta14-10-2020Favor remitirse a Adenda 3.

Consulta 9 - Especificaciones Técnicas

Consulta Fecha de Consulta 24-09-2020

- 8) De la lectura del Anexo C ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DE LOS BIENES O SERVICIOS A SER ADQUIRIDOS, surgen las siguientes consultas:
- a. ¿Cuántos emprendedores pueden pasar a la fase de capacitación o todos los que se inscriben pasan?
- b. ¿La consultora tendrá que proveer la plataforma de inscripción?
- c. ¿Quiénes serán los responsables de seleccionar a los emprendedores que pasan a la final? ¿Los que pasan a la fase de capacitación, son por selección?
- d. ¿Quién conformará el jurado para el Demo Day? ¿Deberá ser provisto por la consultora?

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-10-2020
Favor remitirse a Adenda 3.		

11/11/25 03:10 4/5



Consulta 10 - Especificaciones Técnicas

Consulta Fecha de Consulta 24-09-2020

En el Anexo C - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DE LOS BIENES O SERVICIOS A SER ADQUIRIDOS, apartado 5. Indicadores de Cumplimiento, menciona que el INFORME FINAL será presentado Julio / agosto 2021.

Al respecto, consultamos que deberá contener dicho informe final.

Respuesta Fecha de Respuesta 14-10-2020

Favor remitirse a Adenda 3. El informe final deberá contar con un resumen de todo el proceso: selección, elaboración de B&C, módulos, demoday. También deberá detallar sobre el acompañamiento que se realizo a los ganadores durante las horas de mentoría posterior al concurso.

Consulta 11 - Porcentaje de pago por informe

Consulta Fecha de Consulta 24-09-2020

De la revisión del Pliego de Bases y Condiciones no hemos detectado el porcentaje de pago en base a los informes presentados. Solicitamos tengan a bien indicar el porcentaje de pago por cada informe.

Respuesta Fecha de Respuesta 14-10-2020

Favor remitirse a la Carta de Invitación y sus Adendas. Los pagos serán realizados de conformidad a cada ítem y subítem contemplado en la planilla de precios.

11/11/25 03:10 5/5